

曝光吉林市看守所迫害法轮功学员的流氓手段

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）最近传出消息说：吉林省吉林市看守所迫害手段又升级到恶毒的耍流氓、侮辱法轮功学员，目的是摧毁法轮功学员的正信，使法轮功学员妥协，放弃修炼法轮功。现在每天都早晚两次脱光衣服（一丝不挂）检查身体，借口是有人从看守所回家后得病，家属来投诉看守所。对要走出看守所的人，当着男警察的面，也要求女学员脱光衣服（一丝不挂）的检查。这种流氓行为真的是卑鄙无耻又流氓下贱。

一、吉林市看守所概况

吉林市看守所原分为第一看守所（即将判刑的关在一看）；第三看守所（即将劳教的关在三看），在越山路旁望云山下，二零零六年搬迁到吉林市丰满区白山乡松江村山上。自从一九九九年七月中共江泽民流氓集团对法轮功开始灭绝人性的迫害到看守所搬迁前，遭受迫害的法轮功学员大多数被非法关押在第三看守所。

吉林市看守所一直积极参与、配合吉林市政法委“610”和公、检、法、司部门残酷迫害法轮功学员，奴役法轮功学员为看守所创收经济利益，使用的手段也极其恶劣。看守所的伙食极其的差，而且有时都吃不饱，在看守所里买东西特别的贵。看守所警察们大量的收受刑事犯人的贿赂，刑事犯人背地里称看守所的警察是穿着警服的流氓。随着对法轮功学员迫害越来越严重，看守所的不法人员又变换新招使用更卑鄙、更龌龊、更下流的行为迫害法轮功学员，以满足他们无人性的兽欲。

在中共邪党残酷迫害法轮功这二十四年里，对法轮功学员的迫害是由专职非法机构 610 自上而下策划的，由各级公检法、司法、安全

部门直接执行的。看守所是这整个邪恶迫害链条上的重要一环，并不象看守所邪恶人员所说的只是公安局的“一个仓库”，只是将人象“物品”一样保管。其余的什么也不管，如果是“仓库”，为什么公安、国保（迫害法轮功学员的主要打手）可以随便到看守所提审法轮功学员，到警犬基地等秘密场所实施酷刑折磨，迫害致伤、致残，甚至奄奄一息，然后送回你处照样接收。试问：如果你保管的“物品”，出库时是完好的，后被严重损坏又送回来了，作为仓库保管员你能接收吗？

同时在关押期间，看守所警察指使普通犯人打法轮功学员，协助狱医灌食等迫害，和监狱、劳教所（迫害法轮功学员的黑窝）没有什么两样。只是迫害更隐蔽，更不易被察觉而已。吉林市看守所是为中共邪党恶人提供关押、迫害法轮功学员的一个黑窝。吉林市看守所至今欠下了至少六起人命惨案，法轮功学员王立新、付春生、李传萍、王建国、王敏丽、于全直接死于吉林市看守所的残酷迫害下。

二、吉林市看守所惯用的迫害手段

吉林市看守所惯用的对法轮功学员实施迫害种种手段列举几例：

1、坐板

强迫法轮功学员两手放在膝盖上，手心朝上、腰板挺直、一动不能动的整天坐着。稍有晃动就遭刑事犯人毒打、脚踹。

2、强行戴连体手铐、脚镣

二零零四年十月十五日在看守所内，吉林市法轮功学员董丽华坚修大法并坚持炼功，警察李××给她强行穿号服，戴械具（给死刑犯戴的），戴那种大号的，把

铁链子卷成一个团，然后把手铐和脚镣子给她戴上，因为链子卷成了一个团，所以董丽华的手和脚被铐上之后，全身只能蜷成了一个团，腿伸不直，背伸不直，只能坐在地上弓着身子。董丽华被这样折磨长达 120 个小时，连上厕所大、小便都不松开，由同室的人抬着上厕所，解、系裤带都由别人帮助。

二零零四年五月十九日，吉林市法轮功学员张俊云去看望其他学员，遭其丈夫举报，被吉林市昌邑区公安分局东局子派出所高阳等绑架到东局子派出所，后被送进吉林市看守所，张俊云绝食、绝水抵制迫害。被管教邢淑芬（女）、副所长丛茂华、狱医张少卿，强行灌食（玉米糊）并加戴手铐、脚镣（连体的，有十多斤重），走路直不起腰来，不能自己上厕所，解、系裤带都由别人帮助。睡觉蜷成了一个团，痛苦至极。

3、野蛮灌食

每当被非法抓捕进来的法轮功学员只要有一顿饭不吃，他们就采取这种残忍的办法给其灌食（玉米糊），利用在押的犯人参与迫害。

由于惨无人道的迫害，董丽华以绝食的方式抗议恶警的暴行。最后她的心脏每分钟跳到了 120~150 次，就这样不法人员们也不放过，强行对她灌食、并且往里加不知名的药物，每次灌食都得插管 2~3 次，甚至 4~5 次，让人很痛苦，有时几乎让她窒息。第一看守所女警邢淑芬在吉林市警察中以打人凶狠而臭名昭著。被迫害致死的吉林市总工会组织部干部、法轮功学员于立新在一九九九（见下页）



吉林市看守所远景



吉林市看守所监舍外景

(接上页)年十月十四日被非法关押到第一看守所。在这期间于立新绝食抗议,警察邢淑芬不但毒打她,还指使犯人对她进行野蛮灌食。一九九九年十月十四日吉林市自来水公司的法轮功学员刘明伟也遭邢淑芬毒打和野蛮灌食。

二零零三年九月,吉林市交通银行法轮功学员左艳、电气工程师王桂华、法轮功学员孙凤琴遭野蛮灌食和各种迫害。二零零三年九月十八日,吉林市法轮功学员赵英杰因绝食抵制迫害,遭女警赵艳波、陈丽莉和其他男警等的野蛮灌食和各种迫害。

二零零四年,五十多岁的吉林市法轮功学员王淑范、王玉桂、肖丽华和三十岁左右的法轮功学员辛新遭野蛮灌食和各种迫害。

二零零六年十一月五日,吉林市法轮功学员赵微被劫持到吉林市看守所,在非法关押期间以绝食方式抵制迫害。看守所的警察和狱医张少卿对赵微强行施以野蛮灌食,更为甚者它们居然对赵微灌辣椒水进行迫害。

二零零七年六月二十九日吉林市法轮功学员冯桂荣被绑架到吉林市警犬基地后,酷刑逼供——冯桂荣被灌芥末油、铁棍重力、压滚小腿骨、暴力殴打等酷刑。主要实施酷刑的凶手有吉林市国保大队:黎××;范××科长女。酷刑造成冯桂荣头部肿胀剧痛、嘴唇翻肿、耳鸣、无法行走。冯桂荣绝食抗议——申诉冤情,遭暴力灌食。

4、毒打

二零零一年二月十八日,王敏丽被吉林市龙潭区公安局和榆树街派出所绑架,在吉林市看守所非法关押期间曾被狱警邢淑芬逼迫连续一动不动蹲六个多小时,稍动一点,邢淑芬就带领刑事犯人对王敏丽进行拳打脚踢,多次毒打后导致王敏丽双耳膜穿孔,听觉器官一直未能恢复正常。

法轮功学员王立新在吉林市看守所非法关押时在管教杨忠华和张冠军直接指使刑事犯张群、赖红祥、冯乃武多次拳打、脚踢等,百

般刁难,不让上厕所,不许睡觉。并扬言:“打!往死里打!打死我顶着!”王立新被活活打死。

5、死人床

法轮功学员于立新因坚持学法炼功,警察邢淑芬就把她四肢固定在死人床上,一动不能动。

6、煽动仇恨

吉林市看守所最恶毒的手段还有惩罚刑事犯人并借此挑起刑事犯人对法轮功学员的仇恨,利用她们进一步迫害法轮功学员。一有法轮功学员绝食抵制迫害,看守所就剥夺刑事犯人的自由活动时间,周日照常坐板(按规定周日不坐板自由活动一天)不让家属接见、放风、购买食品、不让睡觉等各种体罚。

除了以上种种迫害,吉林市看守所还克扣法轮功学员的钱财。吉林市看守所在押人员饮食卫生极差,主食一年到头一律玉米面窝头,又黑又硬,有时不熟。有时是发霉的(象是玉米和玉米棒一起粉碎的)。菜就一种菜汤(冬天一律冻白菜汤),里边没有几个菜叶,却有沙子、泥、苍蝇,混浆浆的清水汤没有一点油,订看守所内的饭叫做“干警饭”(就是看守所人员的午餐饭)套饭25元至50元/套(四两大米饭,一个菜),花生米10元/1小盘,白糖10元/1小盘。订购物品。食品的价格比商店正常价格高一倍多。

7、变态流氓手段

如今吉林市警察中心里变态的人非常多,不只是吉林市看守所。下面说一个实例:

二零二二年六月十二日,法轮功学员姜永芹被龙潭分局新安派出所绑架抄家,之后被非法关押在吉林市龙潭区水部宾馆。七月七日或八日,姜永芹被套上黑头套,被带到秘密地点。吉林省公安厅“特训室”两个警察与吉林市公安局国保大队两警察唐某和吕某,最初对姜永芹采用鼻中灌芥末、插烟呛熏等手段酷刑折磨。之后,又以下流手段对姜永芹进行性侵,猥亵摸胸、脱裤子性迫害等,折磨近两小时,给姜永芹身心造成巨大伤害。

以上是仅一小小部份法轮功学员遭受迫害的缩影,但却看出中共吉林市邪党人员迫害法轮功学员的邪恶本质。

三、迫害致死案例

1、王立新几天内在吉林市看守所被活活打死

2、付春生被灌食致死,吉林市第三看守所伪造证据

3、李传萍在吉林市看守所遭受迫害,回家后死亡

4、王建国四十天惨死吉林市看守所

5、王敏丽在吉林市看守所被迫害致死

6、于全被冤判后在吉林市看守所被迫害致死

四、看守所强迫法轮功学员吃不明药物

五、奴役

看守所奴役被非法关押的法轮功学员长时间做奴工产品:

1. 叠金元宝(给死人烧的),每人每天1500个至2000个。

2. 缠线圈,每个号20人左右,一周出2万个。

3. 随时更换各式各样的产品等每天从早上干到晚六点左右,累得精疲力竭,一周干到头,只能休息一天。

今年是法轮功和平、理性反迫害二十四周年,吉林市看守所在这二十四年中迫害法轮功学员的手段只是迫害法轮功学员的冰山一角,对法轮功学员所做坏事其恶行罪大无比。

正告吉林市看守所人员立即停止这种无人性脱衣检查的流氓行为迫害法轮功学员,要知道迫害修炼真、善、忍的好人是罪大恶极,善恶有报是天理呀!无论谁做了什么都要终身负责的,善待法轮功学员会得福报,迫害法轮功学员会遭恶报的,那是天理决定的。看看中国现在的社会,天灾人祸不断,因为迫害法轮功而遭到的天谴还不清醒吗?(节选)◇



迫害法轮功 法网难逃